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Урок № 50. Тема «Выбор верного решения задачи»

Продолжим учиться решать задачи в одно действие, выбирать верное решение данной задачи и объяснять его.
Задача 1
На покраску помещения израсходовали 3 кг белой краски и 5 кг зелёной краски. Сколько всего килограммов белой и зелёной краски израсходовали на покраску помещения?
Выбери верное решение и объясни свой выбор.
Решение 1
5 – 3 = 2 (кг) –– на столько больше израсходовали зелёной краски, чем белой.

Решение 2
3 + 5 = 8 (кг) –– столько белой и зелёной краски израсходовали.


Задача 2
Карандаш стоит 7 рублей, а ластик –– 3 рубля. Поставь вопрос так, чтобы задача решалась вычитанием.
Выбери верное решение и объясни свой выбор.

Решение 1
Вопрос к задаче: что дороже и на сколько рублей?
7 – 3 = 4 (р.) –– на столько рублей карандаш дороже ластика.

Решение 2
Вопрос к задаче: сколько стоят карандаш и ластик вместе?
7 + 3 = 10 (р.) –– столько стоят карандаш и ластик вместе.

Решение 3
[bookmark: _GoBack]Вопрос к задаче: на сколько рублей карандаш дороже ластика?
7 + 3 = 10 (р.) –– на столько рублей карандаш дороже ластика.
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